Lodz, 17 stycznia 2019 1.
[zba Rolnicza Wojewodztwa Eédzkiego
ul. Pétnocna 27/29
91-420 Lodz
Znak: IRWL/P/4455/2018

dotyczy: wyjasnien w sprawie przetargu na budowe budynku administracyjno-biurowego -
ctap II, zlokalizowanego w Lodzi przy ul. Beskidzkiej 124 (dzialka ewid. 46/2, obreb W-4,
Gmina Miasto L.odZ, woj. todzkie).

Na podstawie art. 38 ust.] pkt 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych, wobec zapytan
skierowanych przez Wykonawcow, Zamawiajacy wyjasnia co nastepuje:

Pytanie 1

o W przedmiarze wew. instalacji wod-kan. sq réznice w ilosci otulin wzgledem projekiu. W
zalgczeniu jest tabelka przedstawiajqca roznice tych ilosci. Poza tym w opisie do projekiu pki
5 jest napisane, Ze przewody wody gospodarczej zimnej nalezy izolowaé otulinami ze
spienionego kauczuku grubosci 9mm, a w zestawieniu materialdw zalgczonym do projekiu sq
otuliny typu PU A(40°C)=0,035W/mK. Jakie otuliny i jakq ilos¢ nalezy wycenic¢?”

Odpowiedz: IloSci nalezy uwzgledni¢ wg zestawien projektowych otulina ma jedynie
spelnia¢ min 0,035 W/mK? i by¢ NRO. Moze by¢ welna mineralna lub kauczuk.

Pytanie 2

. W opisie projektu wod.-kan jest napisane, ze przewody wody gospodarczej nalezy wykonaé z
rur PP stabi PNI0. Natomiast z zalgczonym do projektu zestawieniu materialéw i w
przedmiarze sq rury typu PE-RT/AI/PE-RT lgczone przez zaciskanie. Jakie rury nalezy
wycenic¢?”

Odpowiedz: W projekcie dobrane sa rury PE-RT/AL/PE-RT blednie zostalo to
przedstawione w opisie. Na rysunkach wida¢ grubosci $cianek i w legendzie jest
zapisany material.

Pytanie 3

. Brak w przedmiarze uchwytow dla niepelnosprawnych.”

Odpowiedz: W zakresie architektury.

Pytanie 4

» Brak w przedmiarze przejs¢ p.poz. rurociggow przez strefy oddzielenia pozarowego.”

Odpowiedz: Nalezy uwzgledni¢ wg czeSci rysunkowej



Pytanie 5

» Brak w przedmiarach instalacji gazu systemu detekcji.”
Odpowiedz: Wg projektu elektrycznego.

Pytanie 6

w W przedmiarze wewngtrznej instalacji gazu poz. 80 i 81 dotyczq rurociggdw stalowych
lgczonych przez zlgezki gwintowane, a wedlug projekiu powinny to byé rurociqgi stalowe bez
szwu lgczone przez spawanie.

Odpowiedz: Blad w przedmiarze nalezy wyceniaé material wg projektu stalowe bez
szwu laczone przez spawanie.

Pytanie 7

o W przedmiarach instalacji wentylacji i klimatyzacji sq pozycje dotyczgcee klimatyzacji, ale w
plikach przetargowych brak jest projektu instalacji klimatyzacji.”

Odpowiedz: Instalacja klimatyzacji nie jest przedmiotem tego przetargu.

Uwaga: W dokumentacji przetargu na budowe budvnku
administracvino-biurowego - etap Il _zlokalizowanego w
Y.odzi przy ul. Beskidzkiej nr 124 zmienione zostaly przedmiary
dotyczace zakresu robot.
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